
SLOVENSKY ZAPASNICKY ZYAZ
SLOVÁKIÁN WRE§TLING FEDERATION - FÉDÉRAruON SLOVAQaE DE LI]TTE

Junócka 6, 832 8a Bratislava, Slovakia - Slovaquíe
www.zapasenie.sk e-mail: szz@zapasenie.sk, svk@fila-wrestlina.com

tel.: ++427-2-492 492 10 fax:++427-2-492 495 42

sp.zn.:DK-2/9-2aI7

Vec: Uznesenie zo zasadania DK SZZ vo veci zneužitia loga a mena SZZ.

Disciplinárna komisia Slovenského zápasnickeho zviizu (ďalej len DK SZZ) v zložení
Drmola Leoš - predseda, Attila Gaál, Csaba Holocsi, Michal Radnóti, Libor Mokrý ml. -
členovia, vydáva uznesenie vo veci disciplinárneho previnenia Karola Múčku nar.
30.04.1975 trvale bltom: M. Gorkého 36, Partizánske - zneužitie mena a loga Slovenského
zápasníckeho rvíztl.

Karol Múčka, predseda ZK Olymp Partizránske zaslal 09.a1.20I7 bez vedomía SZZ na
United World Wrestling lďalej len UWW žiadosť v mene Georgie Nogaeva o získanie
športovej narodnosti.

Žiadosť poslal zo svojej emailovej adresy a vo svojej neoprámenej žiadosti použil logo
a iniciály SZZ atým vážne porušil Disciplinárny poriadok SZZ a to čl. 64. Porušenie
povinnosti vyplývajúcej z predpisu alebo rozhodnutia orgánu SZZ alebo členaSZZ.

Karol Múěka bol dňa 14.02.2017 oboznámený emailom a následne doporučenou poštou,
že dňa09.02.20l7 bol DK SZZpňjatý podnet na disciplinárne riešenie azároveňbolvyzvný
na písomné vyjadrenie k veci. Nakoťko Karol Múčka nevyržil tuto možnosť, bol predvolaný
na prerokovaírie prvého stupňa pred disciplinárnu komisiu dňa02.03.2017.

Karol Múčka dňa 01.03.2017 zaslal na adresu predsedy DK ospravedlňujúci email:
Ospravedlňujem sa zúčasti na disciplinárnom konaní, nakol'ko dňa 1.3.2017 odlietam na
turnaj do Kaliningradu. Súhlasím aby sa vec prejednala v mojej neprítomnosti.

Disciplinárna komisia v jeho nepdtomnosti sa uznáša v tomto uznesení na lydanie
roáodnutia o udelení sankcie za disciplinárne previnenie a to peňažnú pokutu 100,- eur,
ktorú menovaný uhradí na účet SZZ najneskór do 14 kalendárnych dní od doručení
Rozhodnutí.

V Trenčíne 02.03.2017
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